

## 省新农合考核评估组到定安检查新农合工作

■ 刘琼

13日,省新农合考核评估组到定安检查新农合工作,并在县行政办公大楼北附楼定城厅召开汇报会。

县委副书记吴坤江,县政府办、县监察局、县卫生局、财政局等10多个成员单位负责人出席汇报会。

听取汇报后,评估组对定安县新农合工作给予了充分的肯定,并指出,定安县新

农合工作以科学发展观为统领,强化基金管理,规范基金运行,统筹基金支出科学合理,按照“增加补助、全面覆盖、规范管理、巩固提高”的新农合工作要求,把握要点,突出特色,稳步推进新农合工作,呈现出许多的亮点。

随后,评估组一行先后来到县人民医院、县中医院、黄竹镇实地检查工作。

据了解,定安县2011年共筹集农村合作医疗资金5060.77万元,截止11月份,全县共有35.97万人次获得医疗报销,报销总额为2727.14万元,其中住院报销7265人次,报销金额214276万元,门诊统筹报销34.94万人次,报销金额441.85万元,县统筹区域内政策范围内住院费用报销比例达65.57%。

“不断改善民生,提升百姓幸福感”

## 网友热议定安幸福感

■ 罗利明

近日,在某社区网站定安版块上,网友“zho19780428”《您生活在定安有幸福感吗?》的帖子吸引了众多网友参与讨论,目前点击率已经超过了3500次,不少网友认为,定安人最为津津乐道的,是定安宜居的环境。定安“山青、地绿、天蓝、水碧”,除了环境优美,在定安的幸福生活,还包括“知足常乐”的平和心态。网友还期待政府部门还应不断加大民生投入,提升百姓的幸福。

“定安虽然不是很富裕,但生态环境优美,社会治安良好”。网友“baixing112233”的帖文上说,定安是海口的后花园,尤其是最近几年,城乡居民收入水平和大幅度增加,城乡面貌比起以前可

谓大有改观,这可以说是市民幸福感不断增强的坚实基础。

“虽然是地方小了点,但环境还凑合,在定安生活,幸福要去找、发掘、创造和自我追求,心中有定安,才会发现定安之美”。网友“63824505”说,定安山清水秀,在这里生活,幸福感要有“知足常乐”的平和心态,在生活中慢慢发现和体验幸福。

不少网友还称,这几年看到了定安的大发展,但幸福指数还要随之提高,要改善交通、教育、卫生等民生问题。“定安的风彩车价格贵得吓人,08年来定安,从老城坐到塔岭才3块钱,现在从老城坐到塔岭没个七八块上不来。”网友“佳佳经

典2011”说,要完善城市交通网,增加公共交通线路班次,解决老百姓出行难、出行贵的现实问题,这一看法得到众多网友赞成。

很多网友感叹,“工资和物价,就像眉毛和胡子,眉毛不长胡子长”。对于在定安生活的很多老百姓来说,老百姓眼中的幸福是生活水平越来越高、日子越过越好,政府部门只有加大民生投入才能让老百姓感觉到幸福。要让所有的人都幸福,就必须从寻找“不幸福”的人下手。比如那些找不到工作的人、买不起房子的人、生活艰难的人以及因为各种原因存在不满意的人等等。“如果他们都感觉到幸福了,我们的社会才算有了真正的幸福感。”

## 谎称钱包被偷 路边借钱行骗 小心您的善心被忽悠

■ 罗利明

“大哥您好,我们刚到定安旅游,看着两女子衣着整洁,言辞恳切,不像结果钱包被偷了,您能借我们一些钱吃饭吗?”半小时不到,路遇同样的人用同样的“台词”向他“借钱”。9日晚,资助了两个“路人”后,市民莫先生傻了眼,“同样的‘借钱’招数,不是骗钱是什么!”

9日晚7点左右,在定城镇见龙大道潭榄桥附近,两名打扮时髦、操着南方口音的2名年轻女子突然拦下了正在骑电动车的市民莫先生。以为是问路,莫先生便停下车来,其中一名20多岁的女子告诉他,自己是浙江人,今天刚到定安,钱包在车上被小偷偷了,到了这里人生地不熟,没钱吃饭两人已经饿了一天了,请求莫先生帮忙买点吃的。

“大哥,别认为我们是骗子,我们来这里旅游的,如果大哥不相信可以留下电话,等亲友接我们后再把钱还给您。实在太饿了,一天没吃东西了,希望您能借点钱给我们买点东西吃?”

是骗子,好心的莫先生掏了20元给她们。

大约半小时后,莫先生返回原路的时候,两名女子又把他拦下来了,称自己是外地人钱包被偷,请求帮忙买点吃的。可是见到先前已经“借钱”给自己的好心人,她们又突然改口,向莫先生打听起车站在哪里。

“没想到刚走一会儿,又看到这两个女人在路上找自己‘借钱’!”太过份了!莫先生发现,两位年轻女子口音都差不多,“她们自称来自浙江某地”。莫先生介绍,两名女子都是20多岁,长发,身穿黑色休闲装,年轻些的女子单肩背有一个包,操一口不太标准的普通话,路上行走的单身男子通常成为他们的目标,莫先生提醒市民不要上当受骗,“男的好说话,一二十元的也不会当回事”。为此,莫先生也希望通过本报提醒好心的市民,年关将至,市民要提高警惕,不要轻信骗子的各种骗术,以免上当受骗。

定安十字路口两车相撞致2人伤

## 消防中队迅速出动抢险救援

■ 王议霄 蒋卷勇

12月10日12时38分,定安消防中队接到报警:定城镇塔岭开发区岳崧路十字路口发生一起交通事故,一人被困。接到报警后,定安消防中队迅速出动一辆抢险救援消防车及7名消防官兵前往处置。

消防官兵到达现场后调查发现,事故现场停着一辆解放牌轻型厢式货车和一辆三轮摩托车,小货车左侧车头轻微变形,摩托车倒在小货车左侧前方,三轮车摩托车司机的右脚牢牢地被卡在摩托车上无法动弹,且被困人员意识已经模糊。

指挥员根据现场情况,采用对摩托车进行慢慢扶正的方法,对被困人

员进行解救。在对摩托车扶正过程中,消防官兵进行小心翼翼的操作,十几分钟后,被困司机被卡的脚慢慢得到解救。随后,医护人员对伤者进行简单处理后,并将受伤者抬到120急救车上,送往了定安县人民医院。

消防中队负责人介绍,通常发生交通意外的十字路口交通很繁忙,而且车速一般比较快。而此次造成两车相撞的主要是因为塔岭为新的开发区,行人车辆来往还比较少,加上该十字路口没有红绿灯,所以路口极易发生交通事故。

据了解,此次两车相撞造成了两人受伤,目前,事故原因正在进一步调查中。

## 2011年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会

### 定安特色展馆吸引众客商

■ 吴采净

今年海南冬交会上,定安展馆特色鲜明、主题突出,成为了一道靓丽的风景线,各类特色产品和生产企业吸引了众多游客和客商的青睐。

定安县农业局局长黄冠慈介

绍,此次定安展馆主要突出展示三点,一是突出体现近几年定安现代农业的发展成果;二是突出推介宣传定安县的塔岭农产品加工园区和高新科技园区;三是重点推介定安县的宜居环境和人文

环境。记者在展馆现场看到,整个展馆布局特色鲜明,定安各类特色产品十分引人注目,阿财花生油、黄灯笼辣椒、晶琪腊肉、富硒大米等受到游客和客商的青

睐,前来洽谈和订购的旅客客商络绎不绝。

据介绍,今年冬交会上定安展馆展出的本地特色产品不仅品种丰富,数量也较往年大幅增加,在这些产品中,几乎都由过

去的原材料和半成品转变到深加工的成品。同时,许多企业也更加注重产品包装及产品宣传,而且都有了自己的商标,打响了产品品牌,定安农产品产业链也得到进一步的延伸。

### 加强产品宣传力度

在冬交会现场,细心的人们会发现,“椰麦果汁”以活力十足的广告词、巨大的广告牌成为本次冬交会的一大广告亮点。“椰麦果汁”是海南·定安航天食品有限公司的参展作品,充分利用海南冬交会平台,寻找合适的合作伙伴洽谈合作业务。

### 对定安美食慕名而来

在海南特色小吃展上,记者看到定安黑猪肉粽、定安年糕及定安黑猪腊肠的展台前挤满了众多游客。来自黑龙江的张大爷告诉记者,他听朋友介绍说海南美食中定安肉粽非常不错,于是专程慕名而来。

### 平台提供了好商机

冬交会为参展商搭建了平台,富硒大米的参展商陈圣政兴奋地介绍说,单冬交会首日一上午的时间,已零售出0.6万元的富硒大米,且已有分别来自广东、上海、北京等地。近10位客商与其初步达成合作协议。

### 展销与品尝结合

今年冬交会,定安将展销与品尝相结合,让许多游客真正体味到定安特色产品的独特。

在富硒紫薯养生酒的展区处,不少游客争相上前品尝。展区负责人告诉记者:“真金不怕火炼,今天有好几个游客都是在品尝之后才决定要买的。”



程守满 吴采净